



—Foto de LA PRENSA, por Aldana
DIA MILITAR. Dos interesantes y atrevidas muestras de capacidad ecuestre ofreció el 4 de agosto el teniente Miguel Angel Castillo. Arriba, saltando sobre una mesa; abajo, en otra demostración sobre elementos humanos. Ambas muestras fueron impecables.

Muy sentido el deceso de don Benjamín Sol Millet

Profundo pesar ha causado en los distintos círculos sociales del país, el deceso de don Benjamín Sol Millet, destacado hombre de empresa, vinculado con apreciables familias salvadoreñas. El desaparecido señor Sol Millet, fue fundador de la empresa Carrier International Corporation que hace tres años le otorgó condecoración por sus destacados méritos como hombre de iniciativa empresarial.

Dicha empresa tiene representaciones en distintas partes del mundo, especializada en distintos sistemas industriales de equipos para oficinas, aire acondicionado,

maquinaria agrícola. Actualmente, la firma representada por don Benjamín Sol Millet, se denomina "Compañía General de Equipos, S. A. de C.V.

— Pasa a la página 54 —

COMERSAN continuará con más mercados en periferia

El Consejo de Mercados de San Salvador (COMERSAN), continuará con la construcción de mercados planificados previamente en la periferia de San Salvador, en formó ayer una fuente municipal. La primera etapa, o sea la construcción de los centros de mercadeo en la zona central, San Miguelito, Modelo, San Jacinto y La Tiendona —se dijo— ya quedó concluida, siguiendo ahora la segunda etapa que será la obra complementaria que tanta falta viene haciendo para borrar de una vez por todas los mercados ocasionales que se forman en aceras y en plazas pú-

blicas de ciertos sectores de la periferia de San Salvador, ocasionando desaseos y trastornos en el tránsito. COMERSAN, pues —se agregó— seguirá funcionando pe-

— Pasa a la página 27 —

Falta de incentivos para los pequeños empresarios, señalan

La falta de incentivos para los pequeños empresarios, de parte del Estado, es una de las causas principales que impide a los pequeños empresarios, lo cual origina la crisis que se afronta con la escasez de obreros calificados. Los anteriores conceptos pertenecen al presidente de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS), señor José Napoleón Bonilla Pineda, quien en declaraciones para LA PRENSA GRAFICA manifestó que los titulares del Trabajo, Dr. y Cnel. Roberto Escobar García y Ricardo Iván Castro, ministro y subsecretario, respectivamente, se han mostrado francos al diálogo para analizar a fondo el problema relativo a la falta de aprendices y de mano de obra calificada.

Tanto el señor Bonilla Pineda de SCIS, como otros comerciantes e industriales de esa sociedad y de la Pequeña Empresa Salvadoreña, FENAPES, se entrevistaron con los funcionarios del Trabajo antes de iniciarse las vacaciones de agosto.

Sobre el particular dijo el presidente de SCIS:

— Pasa a la página 49 —

Animación, comercio y orden en fiestas

Mucha animación comercial, alegría y orden registraron las pasadas fiestas agostinas, según han declarado autoridades encargadas de la vigilancia, miembros del comité organizador y personas vinculadas con todo el proceso de las mismas.

Durante la temporada festiva que empezó el viernes 29 con los actos de elección y coronación de la reina de las Fiestas Agostinas, señorita Ana Patricia Carballo Romero, hasta el sábado 6, todo consistió en constante animación.

Millares de salvadoreños, centroamericanos y de otras partes de fuera de la re-

gión, estuvieron visitando diariamente las instalaciones de la Feria Internacional del El Salvador, donde por segunda vez se han celebrado las fiestas agostinas.

No hubo desgracias personales ni materiales que lamentar, gracias al sistema de vigilancia de 24 horas por parte de los cuerpos de seguridad, auxiliados por policías municipales, detectives y serenos.

Desde las ocho de la mañana comenzó diariamente la afluencia de visitantes hasta la madrugada del siguiente día. Los juegos mecánicos, loterías, rifas, restaurantes, salas de espectáculos, refresquerías, pupuserías,

— Pasa a la página 54 —

Intégrase comité cultural en Juayúa

(Juayúa). El Comité de Apoyo de la Casa de la Cultura de esta ciudad, quedó integrado para colaborar en las diversas actividades en beneficio de la comunidad que lleva a cabo dicho centro.

— Pasa a la página 49 —

Alcalde del Común de Izalco asumirá cargo el domingo 14

Por primera vez en la historia el Alcalde del Común, que tiene cierta autoridad en la comunidad indígena izalqueña, tomará posesión de su cargo en un acto público que se efectuará el próximo domingo. El Alcalde del Común es elegido por los mayordomos de las catorce cofradías de Izalco y tradicionalmente, desde la época de la colonia, la transmisión del mando tiene lugar en una ceremonia privada que se realiza en la Cofradía del Padre Eterno, a la que solamente tienen acceso los propios mayordomos,

sus cofrades y algunos indígenas que por haber servido cargos anteriormente o por su posición y acceso los propios mayordomos.

— Pasa a la página 9 —



Arzobispo lamenta imagen de El Salvador en exterior

El Arzobispo de San Salvador, Monseñor Oscar Arnulfo Romero se refirió a la imagen negativa que se tiene en el exterior con respecto a nuestro país, pidiendo a todos los sectores oficiales y particulares su contribución sincera para que se cambie esa fisonomía. Señaló el prelado que recientemente estuvo en una reunión eclesialística internacional, donde pudo darse cuenta de la imagen desagradable que se tiene de nuestro país, por lo que pidió a todos los salvadoreños a esforzarse por buscar un cambio de apreciación en el exterior.

Reiteró la posición de la iglesia, indicando además que sí "hay iglesia perseguida", y pidió a quienes dirigen los destinos de la patria, que mediten cristianamente para que haya paz, armonía y fe. Dijo que se ha tratado de imponer normas sobre cómo la iglesia debe interpretar el Evangelio, y no con

su espíritu de justicia eminentemente cristiano, ajeno a la política.

El prelado formuló también un llamamiento a la unidad nacional para que haya paz, tranquilidad, comprensión y progreso.

Dijo también el arzobispo durante la homilía del 6 de agosto, que la curia está dispuesta al diálogo con el gobierno a fin de ponerle paro a la situación de distanciamiento que hay entre Iglesia y gobierno.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

ANIMACION. Una muestra de la animación imperante durante las pasadas fiestas agostinas, la ofrece esta fotografía captada en el Pabellón No. 1 de la

Feria Internacional de El Salvador. Los concurrentes, bajo techo estuvieron protegidos contra el sol y la lluvia disfrutando de toda clase de diversiones.